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KPMG Legal jmenovala Janu Fuksovou
Directorkou
Odbornice na daňové právo Jana Fuksová postoupila v advokátní kanceláři KPMG Legal do vyšší
manažerské funkce Director. Jana bude zodpovídat za oblast daňových sporů, ve které se její tým
prosadil mezi špičku na trhu. Nadále se bude věnovat i poradenství pro finanční sektor.

„V nové roli chci především rozvíjet naši úspěšnou daňově litigační praxi. K dosud typickým daňovým
sporům přibudou patrně brzy i problémy spojené se zaváděním globální minimální daně a návrhem
Evropské komise na jednotné stanovení základu daně u velkých skupin podniků. Značný potenciál
vidím  i  v  oblasti  převodních  cen,  na  kterou  se  finanční  správa  zaměřuje.  Nadále  budu  také
poskytovat poradenství finančním institucím, zejména ohledně daně z příjmů, DPH a mezinárodních
daňových aspektů,“ říká Jana Fuksová.         

„Jana v sobě propojuje odbornici, která dokáže přinášet cenná řešení pro klienty, a manažerku, která
je schopna vést a posouvat juniornější kolegy. Má velký podíl na tom, že náš tým daňových litigací
představuje špičku na českém trhu,“ zdůrazňuje partner KPMG Legal Martin Hrdlík.         

 

Jana se dlouhodobě specializuje na daňové spory a komplexní daňové poradenství pro finanční
sektor. Zastupovala významné firmy v řadě vyhraných řízeních před krajskými soudy i Nejvyšším
správním soudem. Úspěchů dosáhla i u Odvolacího finančního ředitelství. Mezi její klienty patří
hlavně banky, pojišťovny a investiční fondy, ale také velké výrobní společnosti a holdingové skupiny.

Díky rozsáhlým znalostem mezinárodních daňových otázek působí Jana jako lektorka KPMG v
regionu střední a východní Evropy. Je také členkou redakční rady Bulletinu Komory daňových
poradců.



Jana má titul JUDr. z Právnické fakulty Univerzity Karlovy. Mezinárodní daňové právo studovala
rovněž na Vídeňské univerzitě ekonomiky a obchodu. V KPMG Legal pracuje od roku 2014.         
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